«Будущее Арктики начинается здесь»

И Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием филиал Мурманского арктического государственного университета в г. Апатиты

18-20 апреля 2018 года НИЦ Медико-биологических проблем адаптации человека в Арктике КНЦ РАН принял участие в конференции «Будущее Арктики начинается здесь»

Участников конференции приветствовал Глава МО г. Апатиты **к.э.н. Гиляров Алексей Геннадьевич,** который подчеркнул важность необходимости расширенного научного понимания Арктики для обеспечения региональной устойчивости и страны в целом.



В своей приветственной речи он подчеркнул важность проведения междисциплинарных исследований и выразил уверенность в том, что позволит более сотрудничество глубоко всесторонне способствовать созданию методов и технологий, способствовать устойчивому социально-экономическому развитию Арктического региона.

В ходе работы секции «Проблемы сохранения здоровья и социального благополучия населения в Арктике» прозвучал совместный доклад научных сотрудников НИЦ МБП старшего научного сотрудника, к. б. н В.Н. Петрова, старшего научного сотрудника, к. м. н. П.С. Терещенко .Тема доклада была посвящена «Факторы, влияющие на содержание химических веществ в организме детского населения г.Апатиты»





Спектр докладов включал в себя такие вопросы как качество и продолжительность жизни населения Севера. Необходимости комплексного решению проблем подхода К психофизиологического состояния организма человека, вызванного реакцией на внешние стрессовые факторы и климатического и социального аспекта. Были освещены различные методики и подходы к сохранению здоровья населения, в частности показаны перспективы использования методов садовой терапии.

В ходе работы Секции посвященной «Сохранению биоразнообразия в условиях крайнего Севера» обсуждались вопросы борьбы с источниками загрязнения Белого и Баренцева морей, вопросы климата и геополитики. Так же серьезно обсуждались вопросы эффективности природоохранных мероприятий. Возможностям дополнительного использования отходов был посвящен доклад заместителя директора по международной и инновационной деятельности НИЦ МПБ Гиляровой Ю.Л. «Межсекторные инновации на примере рыбной промышленности»



Представленные доклады вызвали широкое обсуждением и явились предпосылкой для развития сотрудничества между НИЦ МБП КНЦ РАН и университетом Лапландии.